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PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 17 de maio de 2022.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 
Of. nº 251/2022 – GABVICE – Gabinete da Vice-Prefeita, de 16/05/2022. 
Assunto: Comunica a impossibilidade de assumir as funções à frente do Executivo Municipal e informa a 
substituição, nos termos do art. 61 da Lei Orgânica do Município de Sobral. 
 
INDICAÇÕES: 
 
1059/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação da estrutura do poço artesiano com chafariz, na 
localidade de Boa Vista dos Aprígios, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do SAAE-Sobral. 
 
1060/22 – Ementa: Indica a construção de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no 
Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria dos Direitos Humanos e 
Assistência Social. 
 
1061/22 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada no cruzamento da Rua Cel. José Nicodemos com 
a Rua Francisco das Chagas Barreto Lima, Bairro Campo dos Velhos, incluindo parque infantil (Modelo de 
Praça do Programa Mais Infância), Sobral–CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1062/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na Rua 
Juca Parente (ao lado do IPEC), Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1063/22 – Ementa: Indica o retorno do Programa Guarda Mirim para os jovens do Município de Sobral/CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
1064/22 – Ementa: Indica a podagem das árvores na Rua Guilherme Ehrich de Menezes, no Bairro 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1065/22 – Ementa: Indica a iluminação no Campo de Futebol localizado na localidade de Córrego da 
Onça, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1066/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Avenida Isabela Moreira Gomes, Bairro Antônio 
Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1067/22 – Ementa: Indica recuperação de calçamento para a Rua Amélia Barroso, Bairro Antônio Carlos 
Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1068/22 – Ementa: Indico a implantação de faixa de pedestre elevada na Rua Guarani com a Travessa 
Areolino Arruda (Próximo a Escola Antenor Naspolini), Bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
1069/22 – Ementa: Indico a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na Rua 
Desembargador Moreira da Rocha no entroncamento com a Rua Coração de Jesus, Bairro Coração de 
Jesus (Praça do Toco), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1070/22 – Ementa: Indica a recuperação dos paralelepípedos (calçamento) das Ruas Bela Vista II e 
Simão Alves, Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1071/22 – Ementa: Indica a recuperação dos paralelepípedos (calçamento) das Ruas Monsenhor Furtado 
e 25 de Dezembro, Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1072/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Maria Hildelea, Bairro Antônio Carlos Belchior, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1073/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Maria das Dores Sousa Sales, bairro Antônio 
Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1074/22 – Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva Monsenhor Aloísio Pinto, localizada na Rua São 
Sebastião, ao lado do CEI Professora Maria Luciana Lopes Lima, Bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo, Habitação e 
Meio Ambiente e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1075/22 – Ementa: Indica recuperação de calçamento para a Rua Francisco Vitor Carneiro Liberato, 
Bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1076/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Leonor Áurea de Loiola 
Siqueira, que dá acesso ao Colégio Sobralense de Tempo Integral, no Distrito de Taperuaba, no Município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1077/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação 
Oficial (S.D.O), ao lado do Balneário e próximo ao Clube Casa Velha, no Distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1078/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação 
Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua da Luziane, no Distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1079/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Sem Denominação 
Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua Sumaré, por trás do Espaço Cultural – Maria Julia 
Teixeira, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1080/22 – Ementa: Indico a instalação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na localidade de Água 
doce no Distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1081/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na Vila Barbosa no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1082/22 – Ementa: Indica a colocação de semáforo e faixa de pedestre, na Avenida Fernandes Távora, 
(em frente à Igreja Nossa Senhora De Fátima), Bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
1083/22 – Ementa: Indica a construção de praça com playground, academia ao ar livre com equipamentos 
de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Rua São Raimundo, Bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1084/22 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da quadra Chico Carcereiro e reparo na iluminação da 
mesma, localizada no Bairro Vila União, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1085/22 – Ementa: Indica a reforma de modernização do Ginásio Poliesportivo Doutor Plínio Pompeu, 
localizado na Rua Mauro Andrade, CEP 62041-520, no Bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1086/22 – Ementa: Indica a revitalização, através da implementação de grades de proteção, aplicação de 
grama sintética e alambrado no campo de futebol no Centro, na Travessa Mucambinho. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1087/22 – Ementa: Indica a implantação de playground no espaço recreativo, bem como a reforma e 
implementação de iluminação na quadra da Escola José de Arimatéia Alves, mais precisamente no anexo 
Paulo de Almeida Sanford, no Setor VI conhecido como “Serrote do Piaba”, que integra o Distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação. 
 
1088/22 – Ementa: Indico a implementação de playground e equipamentos de academia ao ar livre, na 
praça do Setor VI conhecido como “Serrote do Piaba”, que integra o Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 
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1089/22 – Ementa: Indica a recuperação dos paralelepípedos (calçamento) das Ruas Aluísio Pinto e 
Raimundo Nonato dos Santos, Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1090/22 – Ementa: Indica a recuperação dos paralelepípedos (calçamento) da Rua das Flores, Bairro 
Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1091/22 – Ementa: Indica a implantação de faixa de pedestre elevada na Rua Professor Sabóia (por trás 
do SESI), Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 
1092/22 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Rua Professor Sabóia, Bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1093/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Av. Nossa Senhora do 
Carmo, em frente à Oficina O Moisés, às margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1094/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na continuação da Rua João 
Paulino, próximo ao CSF – Leda Prado I, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1095/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na continuação da Rua Pedro 
Cordeiro Magalhães, conhecida popularmente como Rua Parcifal Barroso, no Distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1096/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Francisco Edval Vasconcelos, Bairro Antônio 
Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1097/22 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central e paisagismo, da Rua Paulo Franklin 
Barbosa, no bairro Junco, Sobral - CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo, Habitação 
e Meio Ambiente. 
 
1098/22 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central e paisagismo, da Avenida Noemi Dias 
Ibiapina, no Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo, Habitação 
e Meio Ambiente. 
 
1099/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia ao ar livre em um 
terreno localizado na Avenida Alonso de Sá Ponte, bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo, Habitação e 
Meio Ambiente e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1100/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Travessa Francisco Alves 
Pereira - “Chico Rufino”, ao lado do Cemitério Público de Nossa Senhora da Piedade, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
PROJETO: 
2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 59/22, de 29/04/2022. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui a Semana Municipal da Doação de Livros, dos dias 22 a 28 de Abril no Município de 
Sobral e dá outras providências.  
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

              _______________________________________ 
                     Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                          Diretora do Depto. Legislativo 

 

 


